

का झापन भेजा। साथ ही राष्ट्रपात जिला सचिव रजनीश कुमार आदि शामिल रहे। -जास

छिड़काव करना बताया है। महिला ने का विरोध किया, लेकिन वह माना नहीं। इस बीच चार बदमाश चारदीवारी लांघते हुए घर में घुस आए।

निर्देश दिए। साथ ही जिस थाना क्षेत्र में ऊंट कटान पकड़ा गया। उसके थाना प्रभारी के खिलाफ मिलेबन की कार्यवाही की जाएगी। वहीं तीन दिन पहले पुगना

प्रयास

बीएसएनएल की आर्थिक दशा और दिशा पर हुई चर्चा

‘अब 5 जी टावर लगाकर सिग्नल सुधारेगा बीएसएनएल’

जास, मेरठ: बोंबे बाजार स्थित चेंबर आफ कामर्स में नेशनल फेडरेशन आफ टेलीकाम इंफ्लाइड यूनियन बीएसएनएल की परिमंडल कार्यकारिणी सभा का आयोजन हुआ। बीएसएनएल की आर्थिक दशा और दिशा पर चर्चा की गई।

एनएफटीई बीएसएनएल के राष्ट्रीय महासचिव चंदेश्वर सिंह ने केंद्र सरकार द्वारा बीएसएनएल की रिवाइवल के लिए किए जा रहे प्रयासों पर चर्चा की कहा कि पूरे देश में बीएसएनएल की नौ लाख करोड़ रुपये की संपत्ति है। जिस पर निजी कंपनियों की निगाहें लगी हैं। जिस प्रकार ड्राइ बंधी हुई होती है तो सफाई के काम आती है उसी तरह ट्रेड यूनियन हैं अगर ड्राइ बिखर जाए तो कचरा हो जाती है। इसी तरह ट्रेड यूनियन तभी ताकतवर होगी जब इससे जुड़े कर्मचारी संगठित रहेंगे। मुख्य



चेंबर ऑफ कॉमर्स में बीएसएनएल की गोष्ठी में विचार रखते पदाधिकारी • जागरण

अतिथि दूरसंचार परिमंडल के मुख्य महाप्रबंधक एके बाजपेयी ने कहा कि कर्मचारियों को घबराने की जरूरत नहीं है, बीएसएनएल को देश की नंबर वन टेलीकाम कंपनी बनाने की दिशा तेजी से प्रयास किया जा रहा है।

जिला सचिव प्रेम सागर तिवारी ने कहा कि सरकार बीएसएनएल के नेटवर्क

सुधारने के लिए जमीन बेचने की बात कह रही है। जमीन वही बेंची जानी चाहिए जो निष्प्रयोज्य है और मार्केट रेट पर बेची जानी चाहिए। इसमें 19 जिलों के जिला सचिव और अध्यक्ष और शाखा सचिव ने भाग लिया। प्रांतीय सचिव सोमपाल सैनी, बलरज तोमर, विकास गौतम आदि मौजूद रहे।



पर मिलेगा
सचिव ने कहा कि अभियंताओं को
मनमानी की वजह से ट्रांसफार्मर फुंक
रहे हैं। तकनीकी कर्मचारियों को उन्होंने
फील्ड में काम करने का निर्देश दिया,
जबकि जूनियर चीफ इंजीनियरों को
ज्यादा ट्रांसफार्मर फुंकने वाले क्षेत्रों
को
अनिल पूरण पतुर्जे
राज्य विज्ञान शिक्षा सं
में परीक्षा निवामक प्राधि
बैठक हुई और इससे परि
का निर्णय हुआ। बीटीसी
सेनेटर आर्थिक के वि